Corrigé type DSP EMD_2022

Exercice 01 (3pts)
1- Les différentes unités fonctionnelles sont : .11, .L2, .81, .82, M1, .M2, .DI,

LIZ £ 255 8255 55 6 Db MBS o 3 s v mmOBA S aagpdbih § B (1pv
2- i Le DSP TMS320C6713 th (lll un pmu,bsuu super scalaire parce qu’il a plUblCUlb
nités decaleul L DRI '.L.'('lpt‘)“"“ S

3-  Pour une application sur DSP un programume écrit en assembleur

est plus performant qu’un programme écrit en C et prend plus de temps de

développement. .. (1pt)
Exercice 02 (5pts)

1- Calcul du nombre de bits

Pour une quantification uniforme et un signal sinusoidale pleine échelle.

SNRez = 6 N+ 1.8 dB (Ipt) = N = 2Rae=18 _ 20718 ~ ¢ pits (1pt)

6 6
2- Pasde quantiﬁcati(m
g =288 (1pt) =22 = 0156V oo (1pt)
3= D= [, .N = 8.6k bits/s :(—}BK.L‘_’};“’ ....................... (1pt)
Exercice 03 (2pts) 5
[’adresse de la valeur -10est: 0x80010010...............oviinn (1pt)
L’adresse de la valeur ~ 7est: 0x8001001C......................... (1pt)

Exercice 04 (3pts)

[1]1]0]0] 1] 1710/ 1]l 1[0 olololole[o olololo[o[0lolo]o[o[o[0]0]0]

S Exposant Mantisse

—

SHENE : NEZALIE ... oo semm oo (1pt)
Exposant : 10011101

Mantisse : 01000000000000000000000

On peut par décodage €crire

Signe : Négatif

Exposant : 157-127 = 30



Mantisse @ 01000000000000000000000 232 0.25........... e (Ip0)
Par consequent, e nombre doviegile fottante sue 32 bits est =125 X DML 132177280
......... (DY)
Excreice 05 (4pts)
- Az est chargde par la valeur 40 .o (Ip1)

> e contenue du registre Ag estmultiphié par le contemie de Ay et le résaltatest charge

s 10 TCRISIIS Ad covt i L (Ipo)
3= Somme de produit de deux veeteurs de 40 ¢léments. Te premier veeteur agn) est st
A partir de Padresse mémoire pointee par AS ¢t e second x(n) situd i partie dhane autre
adresse pointée par A6, Le stockage du résultat est dans une autre adresse memoire
POMILEE BB AT oo oereusensynss s s e £ 658863 86 sopmEAm s wd §3 4253553 (Ipt)
4= Stockage du résultat dans Padresse mémoire pointée par A7 ....(Ipt)
Excrceice 06 (3pts)

MVKL ST 0x00000108,A10
MVKH ST 0x00000108.A10
MVKL ST 0x00001000.A 11
MVKH ST 0x00001000.A1]
MVK S1 20.A2 € 2)
Loop LDH .D1 *A10,11, A0
MPY M1 AOA0.A3
ADD L1 A3.A4A4
SUB L1 A2.1.A2
[A2] B.Sl Loop
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